




DVD Система за развлечения*1  �

Вашите пътници могат да се насладят на любимия 

си филм по време на път с допълнителната DVD 

система за задните седалки. Тя предлага 9-инчов 

екран и два комплекта безжични слушалки.

Технология   

Tribeca не само е най-голямото Subaru до момента, а е и оборудвано с 

технологични новости, за да направи живота Ви още по-хубав. В просторния 

и елегантен интериор ще намерите всички модерни удобства, които доставят 

удоволствие на Вас и вашите пътници. Времето прекарано в Tribeca с пълния набор 

висококачествени аудио и други системи за забавление е добре прекарано време.

Първокласна аудио система   
Мощност от 160 вата, комбинирана със система с 9 

високоговорителя, създава впечатляваща акустика. 

Ефектът е допълнен от вграден в контролното табло 6 CD 

changer и допълнителен аудио жак в централната конзола.

iPod е запазена търговска марка на Apple, Inc.

Камера за задно виждане  �

Камера, монтирана в задната част на колата                      

и дисплей на таблото ви помагат да видите какво става 

отзад, когато маневрирате своята Tribeca Limited.

DVD система за навигация   

Системата за DVD навигация на Tribeca Limited 

Ви показва пътя и се грижи да не се загубите. 

Само няколко докосвания на екрана превръщат 

всяка дестинация в лесна за намиране.

Мултифункционален дисплей  �

Големият вграден екран на 

моделите Tribeca*2 показва 

информация за аудиото, външната 

температура и борд компютър, 

който наблюдава разхода на гориво, 

оставащо гориво за път, и т.н  

Цветен централен дисплей  �

Моделите Tribeca Limited имат 

цветен дисплей, комбиниращ 

борд компютър, подсещания за 

поддръжката на автомобила, аудиото, 

навигацията и още много други неща.

*1	 ��Моделите Limited 5+2 места

*2	�Моделите Tribeca 5+2 места/5 места
15



16

Функционалност   

Най-добрият начин да се насладите на цялото това пространство е да го 

споделите с приятелите и семейството си. С три подвижни реда седалки*1, 

в Tribeca има място за до седем човека. Ако сгънете всички задни седалки, 

отзад ще се освободи място от 1,495 литра*2 място за товар. С Tribeca 

можете да вземете повече хора и повече багаж за вашите приключения.

Понякога с Вас трябва да вземете повече багаж, 

друг път пък искате да вземете повече хора, 

за да споделите пътуването. С множеството 

конфигурации на седалките можете да намерите 

различни начини да поберете всичко и всички.

Подвижен втори ред   

На седалките с делими облегалки  40/20/40 могат 

да седнат трима човека, можете да сгънете една, 

две или и трите облегалки, за да поберете повече 

багаж. Самият втори ред седалки също се сгъва, а 

в моделите 5+2 места се плъзга напред и назад.

Седалки на трети ред   

Третият ред седалки, достъпен от двете страни 

на автомобила предоставя възможност за седем 

пътника. Можете да приберете всяка седалка 

по отделно или да сгънете всичките, за да има 

място за пет пътника и обемист багаж.

Решения за съхранение на вещи   

Може да вземете всичко и да има къде да го 

държите на една ръка разстояние. Tribeca е 

пълен с отделения и места, където да държите 

нещата си, така че да има ред в колата.

*1	 Моделите Limited 5+2/5+2 места.

*2	�Моделите Limited 5+2/5+2 места, включващи отделение под 
багажника, според VDA V14. 1,671 литра за моделите с 5 места.
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TRIBECA

ДВИГАТЕЛЯ SUBARU BOXER РЕДОВИ ДВИГАТЕЛ V-ОБРАЗЕН ДВИГАТЕЛ

КОНКУРЕНТ

18

Контролът вдъхновява, а силата впечатлява. Subaru ги събира на едно място във всеки автомобил 

благодарение на комбинацията от задвижването Symmetrical AWD и двигателя SUBARU BOXER. Това 

дава пъргавина и стабилност с нисък център на тежестта и симетричност. Заедно те работят така, 

че потока на енергията от двигателя към всяко от колелата да е високоефективен. Това е динамична 

комбинация, която създава увереност при шофиране – точно такава, каквато очаквате от Subaru.

Истинското представяне се дължи 
	 на хармонията на силата и контрола.

Уникалният дизайн на двигателите SUBARU BOXER е в хоризонтално 

разположените цилиндри, които са разположени на 180 градуса един 

спрямо друг – това е дизайн, който е не само по-изчистен и балансиран, 

но и гарантира мощност с брилянтна ефективност. Тъй като е специално 

проектиран за работа със Subaru АWD, неговата мощност се пренася чрез 

предаване от карданния вал до задния диференциал, като всички те поставени 

в права линия, за бърз отговор на зададените от шофьора команди.

В продължение на повече от 35 години, Subaru развива и разработва Симетричното задвижване на четирите колела 

(Symmetrical AWD), което представлява основата на Subaru технологията. Тъй като от самото начало всяко Subaru                       

е проектирано като превозно средство със симетрично задвижване AWD, неговия дизайн е освободен от тежките и ненужни 

части, включени в някои други системи за разпределяне на мощността между четирите колела. Резултатът е изключителна 

тяга и контрол при на практика всякакви пътни условия и симетрична платформа, която е добре балансирана и стабилна.

Три забележителни 
предимства

Повече сцепление и контрол   

Сцеплението означава контрол. Контролът дава 
увереност. Независимо дали карате при лоши пътни 
условия или се опитвате да избегнете инцидент, Subaru 
AWD е конструиран така, че да дава най-доброто 
сцепление – съответно най-голямата увереност              
– като задвижва и четирите колела по всяко време.

По-добър баланс   
Благодарение на хоризонтално разположената си 
конструкция, двигателя SUBARU BOXER има по-по-плоска 
и компактна конструкция в сравнение с други двигатели. 
Това дава на двигателя по-нисък център на тежестта, 
който дава по-добър цялостен баланс на автомобила.

По-гладко представяне   
Поставянето на буталата на двигателя SUBARU BOXER          
в хоризонтална позиция означава, че техните движения си 
противодействат и по този начин намаляват вибрациите.
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Изпробван от ралитата

През пясък, чакъл и сняг, Световният рали шампионат на FIA подлага автомобилите на най-тежките 

условия. Subaru вярва, че тестването в условията на Световния рали шампионат може да докаже 

възможностите на основните технологии и да допринесе за тяхното последващо подобрение. Но 

независимо колко трофея е спечелил Subaru, най-голямата награда си остава тази от непрекъснатото 

усъвършенстване на технологиите, което да вдъхновява шофьорите в ежедневието им.
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Двойна система за активен контрол на клапаните 
(Dual Active Valve Control System)    

Тази високотехнологична   система регулира всмукателните 

и изпускателни фази на газоразпределението на двигателя 

SUBARU BOXER, за да се оптимизира ефективността, работата 

и емисиите. Резултатът е сериозен въртящ момент, дори при 

обороти под средните, за бърза реакция при подаване на газ.

Мощен двигател. 
За по- добро движение. 
Най-големият двигател, предлаган от 

Subaru. Този 3.6-литров, 6-цилиндров 

двигател DOHC SUBARU BOXER 

произвежда изключителните 190 кВт 

(258 к.с.) мощност и 350 Нм (35.7 kgfm) 

въртящ момент. Той притежава всички 

качества, които правят двигателя 

SUBARU BOXER толкова динамичен 

агрегат – включително по-добрия 

баланс и намалените вибрации. И 

нещо повече – той съчетава технологии 

като Dual Active Valve Control система 

за контрол на работата на клапаните 

и модерна охлаждаща система, 

които спомагат за оптимизирането 

разхода на горивото и осигурява 

гладко предаване на мощността за 

бърза реакция при подаване на газ.

По-добро предаване. 
По-интелигентно превключване.
Създадена, за да покачи въодушевлението 

и удоволствието от шофирането, с гладка 

работа, 5-степенната  автоматична 

трансмисия е стандарт за всяка Tribeca. 

Трансмисията използва модерна електронна 

система и адаптираща се превключвателна 

логика, с цел гладко, бързо и икономично 

шофиране – дори и по стръмни хълмове. 

А чрез SPORTSHIFT* технологията, можете 

ръчно да сменяте скорости за по-добър 

контрол и  достъп до мощността при нужда.

* �SPORTSHIFT е запазена търговска марка на Prodrive Ltd.

Система за променливо разпределение на въртящия момент     
/VTD/ на задвижването на четирите колела.    
При нормални условия за шофиране, системата за променливо разпределение 

на въртящия момент разпределя мощността на 45% в предната част и 55% 

- в задната, за да Ви създаде усещането на спортна кола. При приплъзване 

на някое от колелата, системата автоматично преразпределя въртящия 

момент към колелата с по-добро сцепление за максимален контрол.
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Сух път

Пресечен терен

Мокър път

Заснежен път

Остър завойЗАДНО ОКАЧВАНЕПРЕДНО ОКАЧВАНЕ

Система за контрол на динамиката 
(Vehicle Dynamics Control)   
Контролът на динамиката /VDC/  е  стандартен 

за Tribeca, като включва сензори, които 

наблюдават поведението на автомобила и 

долавят, ако колата Ви започва да се подхлъзва. 

В такъв случай се задействат спирачките на 

нужното колело и/или се намалява мощността 

на двигателя, за да запазите правилната 

траектория и да не излезете от пътя.

Окачване  �

Допълнителният комфорт едно от многото 

предимства на задното окачване тип 

„wishbone”.  Това позволява по-голямо свободно 

пространство в багажника като същевременно 

спомага за плавното преминаване през 

неравни участъци. Предното окачване е с 

голям ход и гарантира голяма маневреност 

и прецизност на поведението на Tribeca.  

Динамично управление 
Всичко при Tibeca е проектирано 

така, че да имате максимално добро 

усещане за пътя -  от задвижването на 

четирите колела /AWD/, осигуряващо 

несравним баланс и стабилност, до 

здравата  система за независимо 

окачване на четирите колела, която е 

надеждна и в помощ на водача. Tribeca 

е проектирана така, че да Ви осигури 

подвижност и надеждност, каквито не 

сте очаквали от един SUV. Независимо 

дали предпочитате да карате по 

криволичещи планински пътища или по 

тихи градски улици, маневреността на 

Tribeca Ви дава сигурност и контрол.

Пръстеновидна подсилена рама   
Невероятно здравият дизайн на рамата на Tribeca 

не само помага да се запази целостта на купето при 

сблъсък, но и отклонява ударната сила от пътниците.

SRS* Въздушни възглавници   
Опасността може да връхлети от много посоки. 

Tribeca е стандартно оборудвана с въздушни 

възглавници завеси заедно със сензор при 

преобръщане, който дава по-голяма защита на 

шофьора и пътниците на задните седалки.

Symmetrical All-Wheel Drive   
Когато се появи опасност, ако имате достатъчно 

контрол, можете да я избегнете по-добре. Ще имате 

контрол във всякакви условия със сигурността, 

идваща от симетричното задвижване на четирите 

колела на Subaru – Symmetrical AWD.

Изключителна безопасност. 
Единственото нещо, което Subaru цени 

повече от динамичното преживяване 

от шофирането, е Вие да пристигате до 

крайната си дестинация в пълна безопасност. 

Tribeca ви обгражда с технологични 

нововъведения, за да ви помогне да 

избегнете инциденти и да защити Вас и 

вашите пътници в случай, че нещо се случи. 

Тази защита включва неща като подобрена 

видимост, за да виждате приближаваща 

се опасност и подобрени спирачки със 

спирачен асистент, които ще Ви помогнат да 

я избегнете по-добре. Дизайнът на купето е 

направен така, че да предпази пешеходците 

от нараняване в случай на инцидент. 

Резултатът е доверие, което можете да 

усетите всеки път, щом седнете зад волана.

SRS*=Допълнителна Предпазна Система. 
Ефективна при използване заедно с предпазните колани.
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Отопляеми странични огледала Горно позиционирано осветление на купето* и осветени предни места за краката Отопляеми предни седалки с 3 степени Седалка на шофьора с 8 степени за 
електрическо регулиране 
(с памет за 2 позиции при Limited модели)

Осветени задни места на пода Управление на аудиото от волана Електро-луминесцентни контролни уредиСпойлер на покрива

Предни фарове за мъгла

Чистачка на задното стъкло

HID /Ксенон/ предни фарове със система за 
почистване на фаровете

18-инчови алуминиеви джанти

Електрически сгъваеми странични огледала 
с вграден LED мигач

Осветени поставки за чаши

*Limited модели.

Луксозни екстри   
Tribeca може да е най-големия и просторен модел на Subaru, който предлагаме, но малките детайли са 

тези, които показват дълбочината на многофункционалния му дизайн. Външните характеристики го правят 

да изглежда стилен, а вътрешните Ви дават увереност вътре. Помислили сме за почти всичко.
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*�SPORTSHIFT е запазена търговска марка на Prodrive Ltd.*�SPORTSHIFT е запазена търговска марка на Prodrive Ltd.

Tribeca Limited е по-луксозен начин да се насладите 

на изключителната функционалност, представяне 

и съвършенство на Tribeca, с три реда седалки 

и плъзгащ се втори ред, където могат да бъдат 

настанени до 7 души. Луксът включва покрити с кожа 

седалки с двупозиционна памет за седалката на 

шофьора, допълнително осветление и електрически 

люк. Релсите на покрива са елегантно функционални. 

Технологиите включват камерна система за обратно 

виждане, DVD система на за задния ред и DVD 

навигация с цветен централен  „touch screen” дисплей.

Quartz Silver Metallic Diamond Grey Metallic

Tribeca 
Limited 5+2 места

(SPORTSHIFT* E-5AT, AWD)
Размери: 4865 x 1880 x 1720 мм
Двигател: хоризонтално разположен, 6-цилиндров, 
DOHC, 24 клапана, бензинов двигател
Работен обем: 3630 см3

Максимална мощност: 190 кВт (258 к. с.) / 6000 об./ мин
Максимален въртящ момент: 350 Нм (35.7 kgfm) 
/ 4000 об./ мин

Моделът Tribeca  5+2 места ви предлага стил 

и функционалност, заедно със седалки за 7 

пътници. Получавате пълното оборудване за 

безопасност на Tribeca, заедно с нагреватели 

за предните седалки и 7-инчов дисплей, както 

и автоматична двузонова климатична система 

с индивидуално регулиране за  задната част 

на автомобила. Разделената на три седалка на 

втория ред се плъзга, накланя и сгъва. Елегантно 

подредения интериор включва плюшен салон и 

осветление за първия и втория ред за краката.

Tribeca 
5+2 места

(SPORTSHIFT* E-5AT, AWD)
Размери: 4865 x 1880 x 1685 мм
Двигател: хоризонтално разположен, 6-цилиндров, 
DOHC, 24 клапана, бензинов двигател
Работен обем: 3630 см3

Максимална мощност: 190 кВт (258 к. с.) / 6000 об./ мин
Максимален въртящ момент: 350 Hm (35.7 kgfm) 
/ 4000 об./ мин

Сребрист Металик Сив Металик
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Насладете се на най-доброто в елегантността и стила, 

което може да ви предложи Tribeca. Получавате 

вдъхваща доверие гъвкавост и безопасност за 

всяка Tribeca, както и екстри като луксозни, кожени 

седалки, допълнително осветление в купето и 

електрически люк. DVD навигацията с цветен 

централен дисплей и система с камера за обратно 

виждане ви помагат за по-лесно ориентиране. 

А и релсите на покрива дават завършен вид.

*�SPORTSHIFT е запазена търговска марка на Prodrive Ltd. *SPORTSHIFT е запазена търговска марка на Prodrive Ltd.

Tribeca 
Limited 5  места

(SPORTSHIFT* E-5AT, AWD)
Размери: 4865 x 1880 x 1720 мм
Двигател: хоризонтално разположен, 6-цилиндров, 
DOHC, 24 клапана, бензинов двигател
Работен обем: 3630 см3

Максимална мощност: 190 кВт (258 к. с.) / 6000 об./ мин
Максимален въртящ момент: 350 Нм (35.7 kgfm) 
/ 4000 об./ мин

Насладете се на разнообразието в богатото 

оборудване, като разделената на три накланяща 

се и сгъваща се седалка на втория ред, както 

и отделение за багаж под пода. Почувствайте 

пспокойствието от Vehicle Dynamics Control, както 

исигурността наи въздушните възглавници. 

Изпитайте удобството на отоплителните система 

на предната седалка, както и централния дисплей, 

осветлението, автоматичния двузонов климатик, 

както и на стилните и удобни седалки.

Tribeca 
5 места

(SPORTSHIFT* E-5AT, AWD)
Размери: 4865 x 1880 x 1685 мм
Двигател: хоризонтално разположен, 6-цилиндров, 
DOHC, 24 клапана, бензинов двигател
Работен обем: 3630 см3

Максимална мощност: 190 кВт (258 к. с.) / 6000 об./ мин
Максимален въртящ момент: 350 Hm (35.7 kgfm) 
/ 4000 об./ мин

Златист Металик Син Перлен

3130
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Теглич

Калобрани

АКСЕСОАРИ   

Вложете малко личен акцент във вече уникалната и дизайнерска Tribeca. Изберете от 

нашата гама напълно съвместими аксесоари и персонализирайте още повече интериора 

или изберете нещо, с което да промените екстериора, така че той да отразява вашите лични 

нужди и начин на живот. Посетете най-близкия дилър на Subaru за повече информация.

Fuji Heavy Industries Ltd. си запазва правото да променя спецификациите и оборудването без предупреждение. Детайлите в спецификациите и оборудването, наличността на цветове и аксесоари може също да варира в зависимост от пазара. Моля обърнете се към вашия дилър за евентуални промени, които могат 
да настъпят за вашия пазар.

1: Лайсни за прозорците, 2: Странични лайсни, 3: Преден протектор 

DJ08
長方形
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